

FICHE ARTICLE



RÉFÉRENCE PRODUIT: 94413

CORHYDRO - Ballon de stockage d'ECS

BALLON CORHYDRO 500L BR JAQ 100 SM1 520434

Informations générales

Marque	Atlantic systèmes
Dénomination	CORHYDRO - Ballon de stockage d'ECS Avec bride - <i>Modèle</i> CORHYDRO 500 - <i>Capacité utile (I)</i> 517 - <i>Diamètre (mm)</i> 650 - <i>Jaquette</i> Souple M1 100 mm ATLANTIC GUILLOT BUILDING SOL. [520434]
Référence fabricant	520434
Référence RICHARDSON	94413.2
Libellé	BALLON CORHYDRO 500L BR JAQ 100 SM1 520434

Caractéristiques

Faimille fabricant	Ballon Corhydro
Marque	ATLANTIC SOLUTIONS CHAUFFERIE
Descriptif fournisseur	Ballon de stockage d'eau chaude sanitaire ou solaire de 500L, avec revêtement interne émaillé SECUR'EMAIL, jaquette souple M1, buse 112 mm, vidange en point bas. Pression de service 8 bar (10 bar en option), garantie 5 ans
Nom du produit	CORHYDRO 500
	TB : modèles taille basse
Modèle	CORHYDRO 500
Capacité utile (I)	517
Jaquette	Souple M1 100 mm





Documents techniques Fiche technique